



В Вологде молодой человек предстанет перед судом за совершенную 5 лет назад кражу



Следственным отделом по г.Вологда Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 22-летнего молодого человека в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

По версии следствия, в сентябре 2015 года обвиняемый, будучи 17-летним подростком, заполучив паспорт гражданина Российской Федерации на имя знакомого и достоверно зная, что на его банковских счетах имеются денежные средства, предложил несовершеннолетнему приятелю, в отношении которого дело ранее рассмотрено судом, по внешности визуально



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

похожему на потерпевшего, совершить хищение этих денег. В банке они предъявили паспорт, получили банковскую карту и перевели со счета денежные средства в сумме 100 тысяч рублей, а затем сняли еще в банкомате деньги, причинив 18-летнему выпускнику детского дома, получавшему на счет пенсию и алименты, крупный материальный ущерб на общую сумму 281 тыс. рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с этим уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1522157>